

06 દિવસ બાકી મતદાન

# ગાંધીનગર અમારું આપણું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૨૭) અંક નં. ૨૭૧

૧૧ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૨, મંગળવાર; કારતક વદ - ૧૩

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

## ગાંધીનગર કોન્ફરન્સ ટુરીઝમ પોઈન્ટ બનશે : મોદી

ગાંધીનગરમાં રૂફ ટોપ પોલિસીના અમલથી સોલાર એનર્જીનું ઉત્પાદન કરી મધ્યમ વર્ગની આવક વધારવાનો અભિગમ આ સરકારે અપનાવવાનો નિર્ણય કર્યો છે : ગાંધીનગરની જાહેર સભામાં મોદી ઉવાચ



(તસવીર : દિપક જાની)

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ રોજગારી પ્રાપ્ત થશે તો મહાત્મા ગિફ્ટ સિટી કાર્યરત થવાં એક લાખ યુવાનોને ગાંધીનગરમાં

**લેડિક્વી ગુજરાતી અહેવાલ અને વા વ્યવહારની પરીક્ષા જરૂરથી પાસ કરો.**

સંસ્કૃત સંસ્કૃતીય જ્ઞાનકોશ દ્વારા તૈયારી કરેલી નવીનતા શુભચિંત્ન સંસ્કૃત સંસ્કૃતીય વસ્તુને જોડીને ગુજરાતી પરીક્ષણ કરી શકાશે.

બોલ નંબર : ૧૩-૧૩-૩૬૭૭૩૭૩૭

**વિપેકાનંદ એકેડમી** M: 99256 88721  
377, ડો. વા. કામરૂપી જી. એ. સી. રોડ, સેક્ટર-૨૩, અમદાવાદ

**તા. 10.12.2012 થી નવી ફી લાગુ!**

**8000+ જગ્યાઓ!** (ગુજરાત સરકાર) સમ રજીસ્ટર

કોલેજ-12 માટે મહેતોની જગ્યા

**KNOWLEDGE VALLEY માસ્ટર કોર્સ-2013**

કોર્સ	શરૂઆત	ખૂબી	ફી
ગ્રામાર્થી વ્યવસ્થા - કાર્યાલય	16.12.2012	ગુજરાતી	₹ 11,000/- (F)
ગ્રામાર્થી વ્યવસ્થા - કાર્યાલય	13.12.2012	ગુજરાતી	₹ 14,000/- (M)

**KNOWLEDGE VALLEY TOOLS EDUCATION PVT. LTD.**

સંપર્ક: 9908335226, 9328714888

**GPSC** 1350+ જગ્યાઓ તા. 10.12.12 થી નવી ફી લાગુ કરશે!

**રાહુલ આજે ગુજરાતમાં ઉ સભાને સંબોધન કરશે**

અમદાવાદ, તા. ૧૦ એઆઈસીસીના મહામંત્રી અને કોંગ્રેસના યુવાનેતા રાહુલ ગાંધી આવતીકાલ તા. ૧૧મીને મંગળવારે ગુજરાતમાં ચૂંટણી પ્રચારણે આવી રહ્યા છે. રાહુલ ગાંધીની ચૂંટણી સભાઓ યોજવાની હોવાથી કોંગ્રેસના અગ્રણીઓ અને કાર્યકરોમાં ભારે ઉત્સાહ જોવા મળ્યો છે. કોંગ્રેસના યુવા નેતા રાહુલ ગાંધી આવતીકાલે તા. ૧૧મીને મંગળવારે સૌરાષ્ટ્રમાં જામનગર ખાતે પ્રદર્શન મેદાનમાં સવારે ૧૦ વાગ્યે જાહેરસભાને સંબોધશે. ત્યાર બાદ રાહુલ ગાંધી અમરેલીમાં કામયાની ફોર્વર્ડ હાઈસ્કૂલ મેદાનમાં બપોરે ૧૨ વાગ્યે જાહેરસભાને સંબોધશે. તેમજ અમદાવાદ જિલ્લાના સાણંદ ખાતે પ્રેમ આકૃતિ ગ્રાઉન્ડ, રિલિ-સિદ્ધિ બંગલાની બાજુમાં બપોરે ૨ વાગ્યે રાહુલ ગાંધી જાહેર સભાને સંબોધશે. ચૂંટણી સભાઓને સંબોધવા રાહુલ ગાંધી પ્રથમવાર જ ગુજરાતની મુલાકાતે આવી રહ્યા હોવાથી કોંગ્રેસના યુવા કાર્યકરોમાં ઉત્સાહ બેવડાયો છે.

ગુજરાતમાં કરકસુ નથી લગાવાયો. મહારાષ્ટ્રમાં એક વર્ષમાં ૩૦૦થી વધુ કોમી તોફાનોના બનાવો અને આસામમાં કોમી હિંસાના બનાવો બન્યા છે તેની વાત નથી કરતા પણ ખોટા આક્ષેપો ગુજરાત પર કરી અને ગુજરાતમાં લઘુમતિઓ સલામત નથી તેવી વાતો ફેલાવાય છે. મુખ્યમંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે પાટનગરના વિકાસ માટેની સતત ચિંતા આ સરકાર કરે છે. ગિફ્ટ સિટીના એક ટાવરનું નિર્માણ સંપન્ન થઈ ચૂક્યું છે. બીજા ટાવરનું કામ પણ અંતિમ તબક્કામાં છે. આ ટાવરો કાર્યાલયિત થતાં એક લાખ યુવાનોને રોજગારી મળશે.

ગાંધીનગરમાં રૂફ ટોપ પોલિસીના અમલથી સોલાર એનર્જીનું ઉત્પાદન કરી મધ્યમ વર્ગની આવક વધારવાનો અભિગમ આ સરકારે અપનાવવાનો નિર્ણય કર્યો છે.

મહાત્મા મંદિરમાં રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય સેમિનારો અને ૧૦ વર્ષના શાસનમાં



(તસવીર : દિપક જાની)

કોન્ફરન્સો યોજાતાં ગાંધીનગર કોન્ફરન્સ ટુરીઝમ તરીકે વિકાસ પામશે એટલું જ નહિ નોલેજ કોરીડોરને કારણે આ નગરમાં એક લાખ વિદ્યાર્થીઓ શિક્ષણ મેળવતા હશે. આમ આ નગરનો સર્વાંગી વિકાસ થાય તે માટે સરકાર પ્રયત્નશીલ છે. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે કોંગ્રેસ પાસે ચૂંટણીના યુદ્ધ નથી અને એટલે જ ભામક વાતો અને જૂઠાણાં ફેલાવી રહ્યા છે. કોંગ્રેસને ખુલ્લો પડકાર ફેંકતાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે પાયાવિહીન આક્ષેપો મોદી સામે કરો પણ ગુજરાતની પ્રજા મોદીને ઓળખે છે અને તેમને જાકારો આપશે એમાં કોઈ શંકા નથી. આ સભાને ગુડના ચેરમેન અશોકભાઈ ભાવસાર, ખાદી ખોડવા વેરમેન વાહીભાઈ પટેલ, મેયર મહેન્દ્રસિંહ રાણા, પૂર્વ સાંસદ પુજાજી ઠાકોર, જિલ્લા પ્રમુખ શક્તિલાલને પટેલ, કેપ્ટન અભિમન્યુ, રાજીવ જૈન, ગોવિંદભાઈ પટેલ, અશોકભાઈ પટેલ, શંભુજી ઠાકોર, રૂચિર ભટ્ટ સહિતના આગેવાનોએ સંબોધી હતી.

૨૪ કલાક વીજળી નર્મદા પાણી રોજગાર ઉદ્યોગ અસરકારક સરકાર હરીયાળી ખેતી ઝડપી વિકાસ અનેક તકો કર્મઠ-સક્ષમ નેતૃત્વ ભાજપ

**એકમત ગુજરાત**

બને ભાજપ સરકાર

www.ekmatgujarat.com facebook.com/ekmatgujarat

ગુજરાતમાં પેટ્રોલીયમ પ્રોડક્ટ્સ પર વેટમાં ઘટાડો

**જાડ્ડી**

આવો ઘડીએ નવું ગુજરાત

સહુ સહમત કોંગ્રેસને મત

jointhandsforchange hands4change